



Вынесен приговор в отношении участников преступной группы, систематически совершавшей грабежи и разбойные нападения на граждан.

Сегодня Ленинский районный суд г.Саратова вынесен обвинительный приговор в отношении участников преступной группы Мамедова Р.Г.о. и Садыкова Г.И., систематически совершавшей грабежи и разбойные нападения на граждан в период с мая по сентябрь 2008 г.

Расследование уголовного дела проводил следственный отдел по г.Саратову СУ СК при прокуратуре РФ по Саратовской области.

В ходе предварительного следствия установлено, что Мамедов и Садыков в период с мая по сентябрь 2008 г., в вечернее и ночное время суток, совершили серию нападений в Ленинском районе г. Саратова, в ходе которых открыто похищали у граждан сотовые телефоны и золотые изделия.

Действия обвиняемых отличались дерзостью и жестокостью, по всем эпизодам потерпевших душили, при оказании сопротивления избивали их, нанося удары по голове и лицу, несмотря на то, что большинство из потерпевших были женщинами. Мамедов, кроме того, в июне и сентябре 2008 г. совершил изнасилование двух женщин.

По результатам расследования Мамедову было предъявлено обвинение по четырнадцати эпизодам преступлений, предусмотренных п.п.«а,г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), по двум эпизодам преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой причинения тяжкого вреда здоровью), и по одному эпизоду совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.162 УК РФ (разбой).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Садыков обвинялся по десяти эпизодам совершения преступлений, предусмотренных п.п.«а,г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

При проведении следственных действий ни Мамедов ни Садыков вину по предъявленному обвинению не признали, на всем протяжении следствия от дачи показаний отказывались. Однако, благодаря тщательно проведенному расследованию, следствию удалось добыть достаточно доказательств виновности обвиняемых, которые позволили суду вынести обвинительный приговор.

10 июля 2009 г. Ленинский районный суд г.Саратова вынес приговор поделщикам, они признаны виновными по всем пунктам предъявленного обвинения. В соответствии с приговором суда Мамедову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима, Садыкову – 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

10 Июля 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/820352>